Opgave 1

Getal en Ruimte HAYVO wiskunde A
Hoofdstuk 1 Woorkennis
Procenten

Hoe gebruik je je rekenmachine.

1.1
Theorie C 2~
Cp een school zitten 1315 leerlingen. Vorig
schooljaar waren dat er 1243,
[Ce toename van het aantal leerlingen is
1315-1248=67,
DCe toename in procenten is M-mo
oud

231571248 g dus 5,4%.

1245 =
1.3

GHA1HO1-voorkennis procenten.tns

Theorie B pd
In een klas zitten 22 leerlingen van wie er &
Zijn blijven zitten,
Datis i-100.
28
Dit is dus 21,4%
Voer de breulk in met Ctri—+ , de
breukeninvoermal. Als je je antwoord niet in
hrarilemmsmmn il i ot nomdls simn eslbebae d v
1.2
)
Meemt de jaaromzet van een bedrif af van
18,2 miljoen euro tot 16,2 miljoen euro, dan is
de procentuele verandering gelijk aan
mienw—oud 100. dus
ot
16.2-18.3 -100. Dit iz een
18.3
negatief getal. Er is sprake van een afname
wvan 11,5% <

1.4
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